

买25克，赠2克纯正玉树普草，买50克，赠5克纯正玉树普草

正宗玉树新采虫草 更多实惠

青海省冬虫夏草协会真情回馈《新民晚报》读者，助力秋冬进补，将于本周末9:00-17:00在静安区延安中路839号《新民晚报》老大楼一楼举办——“玉树虫草产地直销特惠专场”活动，凡持2014年或2015年《新民晚报》全年订报凭据的读者均可享受“直销+买赠”双重优惠。

冬虫夏草为全天然生长的独特物种。在青海玉树、西藏那曲等核心产区，高品质冬虫夏草的自然产量非常有限，其采挖难度逐年加大。采挖区域的海拔高度逐年上升。特别是青海玉树优质虫草产地——杂多，在经历去年夏秋的干旱天气后，虫草的采挖地域已攀升到了海拔5000米左右的融雪线附近……

冬虫夏草消费需求与日俱增，售价居高不下，这使得部分不良商贩纷纷对虫草动起了“歪脑筋”——掺杂断草、穿铁丝、粘胶水、注水、抹金属粉，以陈充新。以次充好……再用低价诱惑消费者求利。在虫草销售旺季，消费者很容易被低价打动而花费冤枉钱，踏入消费陷阱！

青海省冬虫夏草协会再次以优质虫草为《新民晚报》读者奉上真正的实惠

青海省冬虫夏草协会自去年起，针对虫草市场良莠不齐，消费者真假难辨别、无所适从的情况，为提高正宗玉树虫草的知名度和美誉度，特别联合相关资质单位协调多方资源，在本市静安区威海路755号文新大厦一楼等地，为喜爱玉树虫草的读者朋友们举办了——以“以产地直供、优质低价”的“玉树虫草专场优惠活动”而深受欢迎。

本周末，青海冬虫夏草协会再度联合青海御品商贸有限公司携手西御堂冬虫夏草品牌，把纯正、新鲜的玉树野生虫草直接送到直销活动现场，省去中间代

市场价VS直销价

(以下数据采自本市主要知名药房)

品名	市场参考价	直销价
1000头纯正玉树鼎级虫草王	798元/克	358元/克
1500头纯正玉树特优级虫草	598元/克	299元/克
2100头纯正玉树特级优选虫草	498元/克	249元/克
2500头纯正玉树优选级虫草	378元/克	199元/克
优选级玉树纯正断草	278元/克	139元/克
3000头以上纯正玉树普通级虫草	198元/克	99元/克

青海省冬虫夏草协会全程参与虫草备货 确保现场冬虫夏草品质卓越 性价比超高

本周末回馈《新民晚报》读者答谢现场所售的虫草和市场上其他在售的虫草完全不同——

青海省冬虫夏草协会为了真情答谢《新民晚报》读者，在延安中路839号一楼现场所售虫草从采购、筛选、封装到运输等所有环节，均由业内权威机构——

青海省冬虫夏草协会特别委派资深专业人士以指导、监控、监管的方式全程参与货源筹备，并有专用标识区别——杜绝穿签、死草、瘦草、以次充好，以陈充新，如有发现，将“以支计量，以1赔3”补偿读者！

冬虫夏草适合哪些人？

1. 久病体虚者，年长体虚者
2. 肺虚咳嗽、哮喘、烟瘾难断者
3. 担心药物增加肝肾负担，需用自然法则调理“三高”者
4. 肿瘤放化、疗后需要营养补充和调养者
5. 处于术后康复初期者
6. 体虚易感冒、抵抗力偏低者

虫草市场乱相多，进补不成反成“毒”

青海省冬虫夏草协会会长加拉才旦先生提醒您——防范虫草消费陷阱

断草拼接——卖高价

虫草在采挖和整理过程中极易折断，通常相同产地与规格的虫草，断草和整草的市场价格相差近一半。虫草折断后又人为用竹签或胶水拼接起来，再冒充整支以优惠低价销售，比直接卖断草获利更多，以每斤10万的价格计算，每卖出一斤掺杂断草的虫草至少获利2000元到20000元不等。

青海省冬虫夏草的地方标准强制规定：虫草中不得添加异物，虫草如有断裂，不得连接，如果连接将判定为不合格产品。

注水虫草——增重牟利

在虫草上喷水也很常见，因为单位重量的虫草价格不菲，而喷水则可以增加虫草的分量，所以，只要一丁点的水分，就能赚到足够的钱。这样的虫草如果一斤卖10万元，那起码2万块买的水，水价直接飙升千万倍以上。

虫草里注金属粉——损人利己

冬虫夏草按每斤有多少条定价，一斤的条数越少，价格就越高，个别商家甚至会在虫草里添加金属粉。从而使单支冬虫夏草的重量明显增加，品级就大幅提升，但很多金属元素却对人体有害！

以陈充新——貌似优惠，实则不然

懂虫草的人都知道，吃虫草进补，虫草越新鲜，效果越好！但部分商家却专以低价的陈年虫草为诱饵牟利！多年存放的虫草，特别是未冷冻保存的虫草，和新鲜虫草相比，虽然难以看出明显差异，但却已因自然氧化、风干等因素影响，使虫草中重要营养物质大量流失，滋补养生作用大幅下降。即使服用再多，也无济于事！这样虫草即使再优惠，也没什么食用价值！

掺假虫草——进补不成反成“毒”

对经营者来说，掺假只是谋

取暴利的手段，但对服用者来说，却会造成健康危害！

据中国药学会青海冬虫夏草药用研究委员会的专家介绍：一般的胶水都会对人体造成伤害，长期食用胶粘虫草、金属粉虫草，会使胰岛素分泌过多，碳水化合物、脂肪代谢紊乱，引起人体内分泌失调进而导致多种慢性疾病，尤其对糖尿病患者来说，食用掺假虫草，不仅不能滋补，而且可能威胁生命安全。掺假虫草不仅不能起到滋补的作用，而且有可能对人体产生危害。好端端的一个补品，也就成了“毒品”！

2014年玉树虫草产地直供——正宗、实惠、新鲜、放心称心好虫草，只在回馈《新民晚报》读者答谢活动现场



懂虫草的行家都知道——买虫草进补，关键是虫草正宗、品质要好。如果价格够实惠，那自然是再好不过了！

本周末，到专为回馈《新民晚报》读者而举办的“正宗玉树虫草专场特惠”活动现场就能以极具优惠的价格，买到品质出众、称心如意的正宗玉树虫草。

正宗：青海省冬虫夏草协会是在全国率先提出起草、制定、发布“冬虫夏草产品质量标准与规范”与“行业标准”，并具有独立法人地位的省级行业协会。

为完美筹办本次读者答谢活动，在协会理事单位青海御品商贸有限公司“西御堂”冬虫夏草品牌的大力支持下，同求现场所售虫草，从采购、筛选、封装到运输等所有环节，均由青海省冬虫夏草协会派驻资深专业人员全程参与——指导、监督、监制，并使用专用标识区别，严守每一关，确保现场虫草均为正宗、优质的2014年玉树新虫草。

实惠：砍掉诸多中间环节，从产地直供上海——在等级、规格、产地、品质相同的情况下，2014年玉树新虫草的价格远低于本市大型商场、药店售价，最低仅售99元/克，实惠到底！

新鲜：虫草就要吃新鲜的！陈年虫草的营养会在长期保存过程中因受自然氧化和风干等因素影响而大量流失，养生价值大幅衰减。本周末的“玉树虫草直销

惠”现场的虫草均为2014年采挖，并以特殊工艺保鲜的至鲜虫草。

放心：郑重承诺——现场销售的所有虫草，如发现有掺假行为，将以“假1赔10”赔偿您，若相同产地、品质与规格的虫草直销价格高于连锁药店和大型商场，“返还3倍差价”！若购买后不满意，7天内更可到西御堂虫草连锁店进行售后处理。

好消息

● 如果您持有《新民晚报》订报凭据，还可享受特别的买赠优惠——买25克，赠2克玉树普草，买50克，赠5克玉树普草（现场所购虫草不限品级，共500份）。

● 每日前100电话预订并购买者即赠价值88元磁化养生杯。

特别提醒

本周末的“玉树虫草专场特惠活动”将是主办方本年度唯一一次、最后一次专为《新民晚报》读者组织、举办的特大优惠活动，敬请把握良机。

1. 为杜绝零售单位进货加价出售，每人限购250克；
2. 现场将有专业人士提供售前咨询、售后指导服务，教您正确选虫草，避免消费陷阱的窍门，以及保存、服用虫草的方法等。

青海省冬虫夏草协会答谢《新民晚报》读者之“玉树虫草产地直销特惠专场”

选更好的虫草 享更多的优惠

- 绝无假冒、以次充好和价格虚高。
- 相同产地与品质的玉树虫草，价格实惠到底、品质卓越，售后有保障；花费更省，买得称心，用得安心。

周六开幕

咨询 62197689
电话 62196809
400-821-5170

时间：10月25日-26日 9:00-17:00 地点：上海市静安区延安中路839号《新民晚报》老大楼一楼
公共交通参考：近轨交1号线陕西南路站；近轨交2号线南京西路站；附近300米以内公交车站：延安中路陕西南路(01路、24路、41路、48路、49路、71路、104路、127路、925路、936路)

本次活动由：青海省冬虫夏草协会、青海御品商贸有限公司联合举办